
 

 

高 萩 市 教 育 委 員 会 

令和５年 10月定例会会議録 

 

１ 日 時  令和５年 10月 11日（水） 午前９時 00分～午前９時 25分 

 

２ 場 所  本庁舎 会議室３－２・３ 

 

３ 議 事  

（１）会議録署名委員の指名について 

 

４ 教育長報告事項 

（１）主な行事の実績及び今後の予定について 

 

５ その他 

 

６ 出席委員 

   教育長         大内 富夫 

   教育長職務代理者    小林 正治 

委 員         増子 惠美 

委 員         佐川 睦子 

   委 員         山﨑 貴志 

 

７ 説明のため出席した職員 

   教育部長                       大森 壮一 

   教育総務課長兼私学振興室長              小森 日路子 

   学校教育課長                     和田 真一 

   生涯学習課長                     伊藤 昭吉 

   生涯学習課副参事兼各社会教育施設長兼社会教育施設ＧＬ 渡邉 洋二 

   教育総務課長補佐兼教育施設再編推進ＧＬ        豊田  長 

   教育総務課長補佐兼学校給食センター長兼学校給食ＧＬ  堀田 幸司 

   学校教育課長補佐兼教育指導ＧＬ            渋谷 恭子 

   教育総務課係長兼教育総務ＧＬ             小野瀨 恵子 

   生涯学習課係長兼生涯学習ＧＬ             水戸 友美 

   生涯学習課係長兼スポーツ推進ＧＬ           吉岡 史生 
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【開 会  午前９時 00分】 

○教育長 

   ご報告申し上げます。ただいまの出席者５人全員であります。 

   よって会議は成立いたしました。 

   ただ今から、高萩市教育委員会の 10月定例会を開会します。 

   説明のため、事務局職員を出席させておりますので、よろしくお願いします。 

   お手元の議事日程に従いまして、議事に入らせていただきます。 

   「（１）会議録署名委員の指名について」を議題といたします。 

   会議録につきましては、「高萩市教育委員会会議規則第 17条第２項の規定により

教育長及び会議で決めた委員１名が署名しなければならない。」とされております。 

   教育長において、署名委員を指名させていただいてよろしいでしょうか。 

   【各委員から異議なしとの声あり】 

○教育長 

   それでは、増子委員を指名いたします。 

○増子委員 

   はい。 

〇教育長 

   今定例会は、他の議事がございませんので、これをもちまして議事を終了します。 

   次に、「３ 教育長報告事項」をお願いします。 

   はじめに、「（１）主な行事の実績及び今後の予定について」のうち、「主な行事

の実績」について事務局から説明願います。 

○事務局 

   （各課、資料に沿って説明する） 

〇教育長 

   事務局の説明が終わりました。何かご質問がありましたらお願いします。 

   私の方から一点。生涯学習グループの第１回文化部活動地域移行検討会議、方向

性は良い方向に向かっているのはよく知ってるんですけど、課題としてはどんなも

のが出たのか紹介していただければと思います。 

〇事務局 

   吹奏楽部は楽器があるということで、楽器の運搬とか音楽室の開け閉めといった

ところが今後の課題になるのかなと。学校の先生の手を全く借りないで土日全てと

いうのは、指導だけでなく、教室の開け閉めや楽器の運搬というのが保護者の負担

になることもあり、参加できない生徒も出るかもしれないというのが懸案事項です。 

〇教育長 

   分かりました。もう一点、体力つくり市民歩く会、チラシには「荒天の時には中

止」と書いてあって、そんなに荒天でもなかったんじゃないかという意見もちょっ

とあるんですけど、その判断の基準はどうだったんですか。 

〇事務局 

   難しいところで、結局は多数決というか、皆さんの話し合いで決定したんですが、

一応その前日の天気予報で時間ごとの降水量を見て、時間あたり４から７ミリ位で
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推移していたので、ちょっと楽しく歩けるような降水量じゃないかなと判断してお

ります。 

〇教育長 

   判断は難しいですよね。「荒天」と書くのが今後難しいなっていう。 

〇事務局 

   来年度以降はその辺もちょっと検討してみます。 

〇教育長 

   その他、何かありますか。 

   他に無いようですので、次に今後の予定について事務局から説明願います。 

○事務局 

   （各課、資料に沿って説明する） 

〇教育長 

   事務局の説明が終わりました。何かご質問がありましたらお願いいたします。 

   「公民館講座案内」ですが、公民館講座っていろいろあるんですね。 

〇事務局 

   後期講座が決定いたしまして、５日に発行した市報に折り込ませていただきまし

た。今年度の後期講座は 15講座を開催する予定です。そのうち 11講座が中央公民

館、４講座が松岡地区公民館での開催となっております。申し込みは 10月 25日ま

でとなってございますので、皆様方もご興味のあるものがあればお申込みいただけ

ればと思います。 

〇教育長 

   個人的な質問ですが、13 番の「免疫力アップ！スパイスカレー講座」はナマス

テの方が講師をなさるんですね。これは初めてですか。 

〇事務局 

   初めてです。これが今のところ一番人気でして、もうすでに定員にほぼ達するよ

うな勢いで申し込みがあります。 

〇教育長 

   これすごくいいきっかけだなと思って、今までは国際交流とかっていうと海外に

行ってきた人が何々料理をってなるんだけど、地元に住んでる外国の方が発信して

くれるという素晴らしい講座だなと思いました。でもだめですね、もう定員いっぱ

いで。 

〇事務局 

   定員を超えた場合は抽選になります。そういうわけで先着順ではございませんの

で、チャンスはございます。 

〇教育長 

   分かりました。その他、何かありませんか。 

   無いようですので、教育長報告事項については終了いたします。 

   次に、「４ その他」に移ります。事務局から何かございますでしょうか。 

〇事務局 

   （台風 13号により自宅が被害を受けた児童生徒の世帯への支援策について説明） 
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〇教育長 

   ありがとうございました。その他は特にないですか。 

   それでは次回の教育委員会の日程をお願いします。 

○事務局 

   はい。次回定例会の日程です。令和５年 11 月 10 日（金）午前９時 00 分から、

会場は会議室３－２・３になります。よろしくお願いいたします。 

○教育長 

   それでは以上をもちまして、教育委員会 10月定例会を終了いたします。 

 

 

                         【閉 会  午前９時 25分】 


